

CHENGSHI·CHENGZHANG

大海魔法师

■新埭镇中心小学新溪校区向阳花诗社 俞哲轩

大海一唱歌
海面上
游来了无数的鱼儿

大海一抖浪花
海滩上
散满了发光的贝壳

大海一翻身
浪尖上
骑着一张大鲨鱼

指导老师 王永娟

连云港真美

■百花小学育才路校区305班 王思月

“在天一方,在海一方,在这片海天相接的地方……”每当听到这首歌时,我都会感到无比自豪和荣幸,因为它唱的是我的家乡——连云港。

在这美丽的土地上,有江苏最高峰——玉女峰。它坐落在美丽的花果山,登上山顶,既能在迎曙亭看海上日出,还能观看云海。白云翻滚,雾气腾腾,远处的山峰若隐若现,就像海中仙岛,仿佛自己飘了起来,在云海中穿梭。这里“山海相接”,蓝蓝的大海一望无际,波澜壮阔,令人心旷神怡。

如果是金秋时节,我们可以去宿城山上走一走,整座山都被枫叶染成了一片红色的海洋。随着“哗哗”声一眼望去,那里有“飞流直下三千尺”的船山瀑布,远看就像一条白色的玉带从高处奔流而下。阵阵秋风吹过,一片片枫叶纷纷落下。有的飘落在耳根,像在和你说悄悄话;有的飘落在脸上,像在和你说悄悄话。

这就是美丽的连云港,我爱我的家乡。

指导老师 周加艳

我眼中的冬天

■叔同小学当湖校区603班 郭雨晴

我眼中的冬天有时是美丽温柔的,有时又是冷酷无情的。我对冬天既充满喜爱,又极力抗拒。

说它美丽温柔吧,有道理。早上一起来,推开窗,看见外面下雪了。雪花柔软美丽,像无数仙女身着白色舞裙,在空中翩翩起舞,晶莹的花瓣纷纷扬扬地飘落下来,把大地装饰得格外美丽;像一只只雪白的蝴蝶,飞入大地每个角落,为孩子们展示楚楚动人的风姿;像一个调皮的孩子不知疲倦地和人们嬉闹,拍打着人们发热的脸颊,化成滴滴水珠。洁白的雪花悄然无息地落下,不大一会儿,整个世界便银装素裹了。我恨不得长出翅膀飞出窗外,投入这纯白美丽的世界。

说它冷酷无情吧,也有道理。它像一个铁石心肠的人。寒风刺骨地吹着,我的手都冻裂出血了,疼得不敢攥拳,但寒风依旧在吹,丝毫没有可怜我们的手。它还是个强盗,带走了叶子的生机,让它们片片飘落;带走了花儿的美丽,让它们朵朵凋零;带走了动物的活力,让它们沉沉睡去……它更是个讨厌鬼,大雪封路,坚硬成冰,给环卫工人带来麻烦,给人们出行带来不便,让我只能在屋内躲避呼啸的寒风。

这就是我眼中的冬天,让我又爱又恨的冬天。

指导老师 张冬燕

春娃娃的笑脸

■新埭镇中心小学新溪校区向阳花诗社 李欣妍

春娃娃笑了笑,
山上的雪融化了,
河里的冰融化了,
水里的鱼游动起来了,
干枯的枝条也开始吮吸露珠了,
好像春娃娃可以融化一切似的。

指导老师 王永娟

那次活动真有趣

■百花小学育才路校区605班 何奕澄

前几天,学校里举行了一年一度的“淘书乐”活动。同学们纷纷带上了准备义卖的书。操场上人山人海,义卖声此起彼伏,遍地都是“知识的海洋”。

望着人群,我们团队也不甘示弱,纷纷坐下来,在自己的摊位摆上书本,开启“花样销售”模式,简直就是“八仙过海——各显神通”。只见纪浩泽不慌不忙地拿出礼品,有条不紊地摆在书上,露出那憨的微笑。随后便双手叉腰,似乎是在等待着“猎物”上钩。冯弈鸣则如同一台会“狮吼功”的复读机,他站起身,举起一本书,张大嘴巴,大声喊道:“《XXX》最新系列!一本6块,两本10块,机不可失,错过等一年……”一旁的胡颢鑫更是脑洞大开,只见他两只手各拿着几本书,开始“激情演讲”。他舞动双手,扭动胖乎乎的身子,一边睁大眼睛,说着台词,一边做着各种动作,没过多久,手里的书就被一扫而空。

为了能更早地完成“任务”,我也拿出了看家本领——“行走销售”。我来到操场的另一端,四处张望着,很快便发现了一只“落单的羔羊”。我快步走上前去,将书放在他的眼前,绘声绘色地将书的情节说了一遍。果然,他被我出神入化的描述吸引了,立刻买下了这本书。很快,我的手上也已空空如也。

这次活动无疑是很令人开心的。而我认为,真正开心的是把自己的好书分享给了别人。

指导老师 夏春燕



■盛开 平湖市长红幼儿园大班 钱益好

我和嫦娥过一天

■实验小学教育集团401班 王梓涵

周六,我正坐在书桌前看《嫦娥奔月》的故事,突然刮来一阵风,一朵祥云飘了过来,一个眉清目秀的美丽女子站在云上对我说:“小妹妹,你想和我过一天吗?”“姐姐你是谁?”我好奇地问。她说:“我就是住在月亮上的仙子啊!”我定睛一看,她穿的竟然是古人的衣服。天呐,是嫦娥,真的是嫦娥啊!我兴奋地张大嘴巴,过了好久才回过神来:“好呀好呀!”就这样,嫦娥姐姐拉着我的手,脚踏祥云,飘出了窗户。

我和嫦娥姐姐来到了月亮上。月亮上面烟雾弥漫,我们走进了一座漂亮的宫殿,姐姐告诉我,这就是她的家——广寒宫。我看见了灵巧的玉兔在捣药,果然“玉兔捣药”的故事是真的呢。嫦娥姐姐带我来到了她的卧室,“哇!这也太美了”里面有数不尽的奇珍异宝,令人目不暇接。

嫦娥姐姐又带我去参观了天宫,怕我被卫兵发现,姐姐就把我变成了小小的人儿,放进了她的袖口里。她带我游览了天宫的好多地方,我还偷偷地把头探出来,看到了

玉皇大帝和王母娘娘呢!他们真的好威风啊!

在天上玩了好几天,姐姐告诉我,她想到人间再转一转。我和嫦娥姐姐就来到了孩子们的天地,大人的健身场所——中心广场。我们走到最热闹的地方——套圈处,我被琳琅满目的玩具吸引住了,根本挪不动脚,就拉着嫦娥姐姐的衣袖说:“姐姐,你想不想玩一下这个游戏啊,可好玩了呢!”“好呀!”于是,我们拿了五个圈就开始玩了起来,我一连套了四个,可惜一个都没有套住,姐姐看我沮丧的样子,安慰我说:“没关系,我们还有最后一个圈呢!你再试试吧!”说着,她晃了晃手中的圈递给我,一副信心满满的样子。我接过圈,朝我最想要的玩具扔去,刚扔出,我就紧张地闭上了眼,“中啦!”耳边传来姐姐的声音,她朝我眨了眨眼。我一看,真的中了,太棒啦!

“叮叮叮……”闹钟的铃声响了起来,这原来是一场梦啊!

指导老师 戴秀平

指尖上的“革命”

■实验小学教育集团如意校区301班 黄子熙

秋日的一个黄昏,刚吃过晚饭,妈妈就急切地说:“现在时间正好,家里垃圾桶太满啦,咱们去扔垃圾吧!”

“好呀!”我立马起身去收拾垃圾。之前就听家人说,小区新建了几处垃圾分类站,我迫不及待地想去看看究竟呢。

整理完毕,我们拎着好几袋垃圾,前往垃圾分类站。

一路上,夕阳西下,桂花沁香,我忍不住深深地吸了一口气,好好享受着鲜花绿树馈赠的清新空气。目之所及全是美景,垃圾根本无处藏身。

不一会儿,就到了灯火通明的垃圾分类站。只见绿色的厨余垃圾箱和灰色的其他垃圾箱并排站在那里,正各尽其责,坚守着这个不可或缺的小角落。垃圾箱正上方挂着壁式电子显示屏,正在播放“绿色、低碳、环保”的宣传片。不仅如此,垃圾箱的边上还设置了洗手盆呢。

“嘀”的一声,妈妈拿出智能卡一刷,指尖轻轻一按两个按钮,两个垃圾箱便立马张大嘴巴,把我手里的垃圾统统吃了进去。等它“饱餐一顿”之后,就乖乖地闭上嘴巴,继续静静地等候。这也太厉害啦!

不过,垃圾分类站也是有“饭点”的哟。你瞧,垃圾桶边的墙上贴着一张“温馨提示”,上面写明了垃圾投放的时间。它只愿意在“饭点”的时候接受垃圾的投喂,其他时间它可要好好休息呢!它还有一位“饲养员”爷爷,经常在它身边看着它进食,也时刻提醒着我们这些“投喂者”千万不能“喂错食物”。

回家路上,我兴奋地和妈妈聊着垃圾分类站的神奇。妈妈摸摸我的脑袋,意味深长地说:“是呀,垃圾分类站可真是帮了大忙啦!”

妈妈望着远方,向我说起了她小时候的那些日子:“那时候啊,垃圾桶很少,而且所有的垃圾都扔在一个垃圾桶里,也没有规范投放垃圾的地方。垃圾桶扔满了,垃圾就堆在桶旁边的空地上,招引来许多蚊虫,臭气熏天的……环卫工人不停地打扫,不停地‘捡’,可还是改变不了这种不堪的局面。”

听着妈妈的描述,我不自觉地皱了皱眉头:那样的环境,简直太糟糕了。

“现在好了,从不停地‘捡’垃圾,到轻轻松松地定时定点‘按’按钮投放垃圾,实现了指尖上的‘革命’。”妈妈顿了顿,一脸骄傲地说,“而且呀,以前都没有专门的垃圾袋可以领取,你看现在,每个月都能免费领垃圾袋呢!”

正说着,我们恰好路过垃圾袋领取处。绿色和灰色的垃圾袋整整齐齐地排列在橱窗里,满满当当。即使被领取完了,也会有物业及时补上,真是太便民啦!

一次投放垃圾,让我深切地领悟到了属于垃圾处理的指尖上的“革命”……

指导老师 徐恬

